11 клас
Задача 1. Построить график функции 
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Of3: x* <9,x —ax 2 0.PacemotpuM Qynkummo [ {x)= Vo —\Jx* —ax. Viexomoe
YpaBHEHHE NpuMeT BUA [ (x) =a. Ecrm a =3, To eQNHCTBEHHEIM pellleHueM sBiseTces x = 0.
Ecmu ae(0;3), To OJI3 coctour us mByx orpeskos [-3;0] u [a;3]. Ha nepom otpeske
dynxuns f (x)Bospactaer o1 f(-3)= —J9+3a mo f (0)=3. Crenosatensro, ypasHenue

f(x):a Ha OTpeske [—3;0] enuHCcTBeHHOE pelenve. Ha BropoMm ortpeske [a;3] tbyHxuns

yObIBaeT oT f(a) =y9-a* no f(3) =—v9-3a . CnenoBarensHo, ypaBHeHHE MUMEET Ha [a;}]

3
pemenue, ecmn f(a)za—>V9-a* 2d’ >a E(O;—\/—E H 3TO pellleHHE €HHCIBEHAO. Ecnu
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orpeskos [0;3] u, B ciiyuae, kornia @ 2 -3, [-3;a). Ha otpeske [0;3] dyuxuma f(x) yGuisaer
ot f(0) mo f(3), a ua orpesxe [-3;a] ona Bospactaer ot f(~3) no f(a). (Eemu a=-3, 10
otpesox [-3;a] sbpoxmaeTes B Touky -3, KOTOpat He ABIIETCA KOPHEM YpAaBHEHHs).
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Решение. 
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Задача 2. На координатной плоскости 
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 задана парабола 
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. Пусть АВ –фиксированная хорда параболы, параллельная оси 
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. (Хордой параболы называется отрезок, соединяющий две ее точки). Для всякой точки С, лежащей на параболе и отличной от точек А и В, рассматривается точка С1, лежащая на описанной окружности треугольника АВС, такая, что прямая СС1 параллельна оси 
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. Найдите геометрическое место точек С1.
Решение. 1) Центр описанной окружности обозначим через М. Точка М лежит на серединном перпендикуляре к АВ, т.е. на оси 
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 равно полусумме ординат точек С и С1: 
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ордината точки С1. Следовательно, 
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Задача 4. Постарайтесь шутки ради Вы, друзья в своей тетради аккуратно разобрать, как сумели мы задать «точку, точку, запятую, минус рожицу смешную»: 
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 означает целую часть числа 
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I3
pisHoGiHHMi TpHKYTHUK ACB (AC = BC), nnowa axoro S. lopecrs, me %—2: 1]
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BxasiBku
B cermentn ¢ ocHoBamu AC i CB enumiemMo piBHOGI9HI TPUKYTHHRE AMC § C3F.

Tokaxemo, mo S(aAMC) >%S . Hexalt ZAOM=0,0<a<90°, O-uestp wmme,
OB=R,AD=DB.
Toni AD = Rsin2a, DC=R-Rcos2a, S(aABC)=AD-DC = R’ sin2a(1-cos2a)=
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Laa
S(adMc) sin'—cos=
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Задача № 5. Найти все значения параметра а, при котором уравнение 
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 имеет два решения.
[image: image45.png]SlBnseTcs, OYEBUIHO, ypaBHEHHEM OKPYXHOCTH ¢ LieHTpoM M (0;1) u paguycom
R=4.

IpUpaBHAEM K HYO CHEQYIOLIYIO CKOBKY:

¥ -4=0;

|x2_4|+|y—3\=0,©{y_3=0.

Tak KaK cyMMa ABYX MojyJell paBHa HyJIO, TO HYMIO PaBeH ¥ KAXABIL H3 STHX
Mogynieif, a clie0BaTENEHO, W KaX[0€ U3 BRIPAXEHNH, CTOSILMX O/ 3HAKOM MO-
nyns. Hanee umeeM:

x==2

2 — 0 -
{x 4=0; L:z

-3=0.
y Vo3

B nocnenneii chcreMe «3aiMpoBaHb» Mapa TOYEK ¢ KOOPAMHATAMH (=2;3) 4
(2;3).

Janee, npupaBHEBaeM HYIIO BTOPYIO CKOGKY

L L N
x=0, x=0, x=0, x=0.

s

Mocnenss cueTeMa OMUCHIBACT OTKPHITHIN OTPE3OK Ha OCK ) OT TOUKH (0;1) il
touxn {0;3).

OcTaéTes MOCTPOUTD ypaBHeHNE «TIePBOH CKOBKMY:
I[]x|]l+]y|=0® D ]=O;c> 051x|<1;<:>{_15x<1;
y=0, »=0, »=0.

Ilocneansas cucreMa ONMCHIBAET OTKPHITHI B
oTpesox Ha ocd x ot Touxu (~1;0) o Touxu

(1,0).
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